



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **В Севастопольском кадетском корпусе СК России прошли соревнования по настольному теннису между следователями, ветеранами и «истоминцами»**



В Севастопольском кадетском корпусе СК России имени В.И. Истомина прошел турнир Главного следственного управления СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю по настольному теннису, посвященный 30-летию Конституции Российской Федерации. В соревнованиях приняли участие сборная следователей, ветеранской организации, сотрудники и обучающиеся Севастопольского кадетского корпуса.

Открывая турнир, заместитель руководителя ГСУ СК России по Республике Крым и Севастополю - руководитель Севастопольского межрайонного следственного отдела Андрей Быков отметил значимость совместных спортивных мероприятий, которые сплачивают коллектив, передают опыт и знания от поколения к поколению. Заместитель председателя



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

Крымской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» Александр Майстренко и главный судья соревнований, судья Всероссийской категории Геннадий Литаврин пожелали всем участникам спортивной удачи.

Турнир прошел в прекрасной дружеской атмосфере. По итогам состязаний первое и второе место заняли специалисты по вопросам безопасности ГСУ СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю Александр Суетин и Олег Пономарев соответственно, бронзу турнира забрал в копилку достижений кадет 101 взвода Юлиан Шкоденко. Кроме того, юные теннисисты кадетского корпуса были отмечены дипломами руководителя ГСУ СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю Владимира Терентьева.

Поздравляя победителей, директор Севастопольского кадетского корпуса Роман Быков поблагодарил организаторов и ветеранов следственных органов, как хранителей спортивных традиций ведомства, а также всех участников турнира, отметив высокий уровень подготовки спортсменов, их стремление поддерживать здоровый образ жизни и стремиться к спортивным вершинам.

После для участников была организована экскурсия по кадетскому корпусу. В музее офицеры и ветераны следственных органов познакомились с удивительными экспозициями, посвященными Первой и Второй оборонам Севастополя, истории Следственного комитета и кадетского корпуса.

## Изображения



15 Декабря 2023

© 2024 Главное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1846574>